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Könyvajánló:

Ez a könyv első darabja egy tervezett sorozatnak, amelynek keretében szeretnénk újra megjelentetni a két háború közötti magyar pszichoanalitikus szerzők munkáit. Ezek közül a művek közül sok eddig csak külföldön jelent meg – mint például Bálint Mihály, Róheim Géza vagy éppen Ferenczi Sándor esetében. Reméljük, hogy sorozatunkkal hozzájárulunk ahhoz, hogy helyreálljon a kapcsolat a háború előtti magyar pszichológiai kultúrával, amelynek egyik jeles képviselője Bálint Alice.

Bálint Alice a gyermeknevelés kérdéseit analitikus szemszögből közelíti meg, stílusa mindvégig élénk és közérthető. Ezért vállalkoztunk arra, hogy a Kossuth Kiadónál megjelent „A gyermekszoba pszichológiája után kiadónk megjelenteti második – poszthumusz – kötetét. Az első részben kaptak helyet elméleti írásai, amelyekben nagyszerűen ötvözi analitikus és etnográfiai ismereteit a mi kultúránk viszonyaira alkalmazva. „A nevelés gyakorlati kérdései” című fejezetben pedig a hozzá forduló szülők kérdéseire ad világos, konkrét válaszokat, például az ujjszopásról vagy a fokozottan onanizáló gyermekről. Ezek a rövid cikkek, amelyek a „Gyermeknevelés”-ben jelentek meg, azóta is utolérhetetlen példáit adják annak, miként lehet a pszichoanalízis „elvont” tételeit átültetni a gyakorlatba. A tárgyalt témák alapján Bálint Alice könyve széles érdeklődésre tarthat számot nemcsak pszichológusok, nevelők, de laikus érdeklődők körében is.

Az ingyenes pdf könyv letöltési linkje:


 








 

Bálint Alice: Anya és gyermek (letöltés pdf-ben)

Amennyiben a fenti link nem működik, vagy a keresett könyvet nem találja, kérjük, jelezze felénk az Olvasószolgálaton keresztül!

A támogatást előre is köszönjük minden felhasználó nevében.



Oszd meg azzal az ismerősöddel, akinek ez a könyv hasznos lehet!
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Hasonló ingyenesen letölthető könyvek:
	Alice Miller – A tehetséges gyermek drámája és az igazi én felkutatása Doc	Könyvajánló: Múltunkat a legkevésbé sem tudjuk megváltoztatni, a sérüléseket, melyeket gyermekkorunkban elszenvedtünk, nem tehetjük meg nem történtekké. Ám saját magunkat megváltoztathatjuk, „kijavíthatjuk”, s saját elvesztett...


	Bálint Mihály – Elsődleges szeretet és pszichoanalitikus technika I-II PDF	Könyvajánló: Szeretet és gyűlölet az emberiség örök kérdése. Miért történik, hogy környezetünk egyes tagjait szeretjük, mellettük biztonságban érezzük magunkat, örömet és jót várunk tőle vagy...


	Bálint Mihály: Az orvos, a betege és a betegség PDF	Könyvajánló: Ez a könyv tizennégy körzeti orvosból és egy pszichiáterből álló munkacsoport kutató munkája során elért eredmények egy részét képviseli. Bár az elméleti következtetések tőlem...


	Alice Sebold – Komfortos mennyország PDF	Könyvajánló: Susie tizennégy éves. Üldögél a kilátóban, a maga kis mennyországában, és visszaemlékezik a halálára. Susie-t megerőszakolta és meggyilkolta a szomszéd. Családja csak annyit tud,...


	Laurent Danon-Boileau – A gyermek, aki nem beszélt PDF	Könyvajánló: „Két- és hároméves kor között a gyerekek többsége beszélni kezd. De nem mindenki. Körülbelül 10%-uk – mai divatos kifejezéssel élve – ’kommunikációs és nyelvi...


	Christiane Olivier – Az agresszív gyermek és a szülők PDF	Könyvajánló: „Igen, az erőszak mindig jelen van bennünk; erőtartalék, ami harcba lendít halálos veszély esetén. Ha tiltjuk, a lelkünk legmélyén bújik meg, ha viszont gyakorta...


	Hámori Eszter: Koraszülöttség és az anya-gyerek kapcsolat kezdete PDF	Könyvajánló: A modern fejlődéspszichológia egyre többet tud a koraszülöttségből fakadó lehetséges problémákról, amelyek érinthetik a gyermek kognitív és a társas fejlődését. Napjainkban egyre nagyobb hangsúlyt...


	Jean-Michel di Falco: Teréz anya – a hit csodái PDF	Könyvajánló: Jean-Michel di Falco 1941-ben született Marseille-ben. Pappá szentelték 1968. június 29-én. Miután több esztendőt eltöltött az oktatásban, 1982-ben kinevezik a Chrétiens-Médias általános megbízottjává. 1987-ben...
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	Segíts nekünk új pdf könyvek felkutatásában!
			Az oldal tartalma természetes módon nem lehet teljes és tökéletes, ezért kérünk, tudasd velünk:

	ha tudsz még olyan ingyenesen letölthető könyvről, ami itt nem szerepel!
	vagy ha egy link már nem működik!


A minden jelzést, melyek nem a könyvek tartalmára vonatkozik, az Olvasószolgálaton keresztül juttasd el hozzánk, hogy az oldal használhatósága megmaradjon.

Előre is köszönjük a megértő és támogató hozzáállást!
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